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GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEON
OFICIALIA MAYOR DE GOBIERNO
DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

RELATIVA A LA SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. 48090001-052-07
(D.A.S.G. 52/07) ADQUISICION DE VEHICULOS PARA DIVERSAS
DEPENDENCIAS DE GOBIERNO.

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Leén, siendo las 10:00
horas del dia 09 de Agosto del 2007, dia y momento sefialados en la Convocatoria
formulada para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en las
instalaciones de la Oficialia Mayor de Gobierno, los suscritos EL ING. ROBERTO
CANTU FLORES, Director de Adquisiciones y Servicios Generales de la Oficialia
Mayor de Gobierno quien interviene, conforme a lo establecido en el articulo 15
fraccion XV, del Reglamento Interior de la Oficialia Mayor de Gobierno y los

/ articulos 15, 18 y 29 de la Ley Organica de la Administracion Publica para el

Estado de Nuevo Ledn, con la presencia de los miembros integrantes del Comite
de Adquisiciones y Servicios; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en
representacién del C. LIC. LUIS CARLOS TREVINO BERCHELMANN Titular de la
Procuraduria General de Justicia en el Estado; EL C. RAFAEL PEREZ LOA, en
representacion del C. ING. LOMBARDO V. GUAJARDO GUAJARDOQO, Secretario
de Obras Publicas del Estado; EL C. LIC. ROGELIO OMAR VILLARREAL
FLORES, en representacion del C.P. RICARDO JAVIER PAEZ GONZALEZ,
Contralor Interno del Gobierno del Estado; EL C. LIC. CESAR EMILIO CANTU
GONZALEZ en representacion del C. LIC. RUBEN MARTINEZ DONDE,
Secretario de Finanzas y Tesorero General del Estado, EL C. LIC. JORGE
HUMBERTO PADILLA LEAL, en representacion del C. ING. ALEJANDRO
ALBERTO CARLOS PAEZ ARAGON, Secretario de Desarrollo Econémico y EL C.
LIC. CARLOS IVAN PENA ARECHIGA, Secretario Técnico del Comité de
Adquisiciones y Servicios, asi como los invitados especiales y los participantes de
dicha Subasta; procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la
Subasta Electronica Inversa No. 48090001-052-07 (D.A.5.G. 52/07), relativa a La
adquisicion de vehiculos para diversas dependencias de Gobierno del Estado, de
conformidad con lo establecido en las Bases de la Subasta de referencia; de
conformidad con lo dispuesto por los articulos 103 y 104 de la Ley de

Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo <

®
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Ledn, presidiendo este Acto EL ING. ROBERTO CANTU FLORES, quien procede
a dar inicio al Foro de Aclaraciones, y se le solicita a los proveedores presentar las
dudas que tengan respecto a las bases y ficha técnica de la presente subasta,
unas una vez presentadas todas las dudas, se les dara respuesta a las mismas
dentro del término establecido:

Patricia Garza Martinez (Moderador): (8/9/2007 10:07:18 AM) En este momento se da
inicio al Foro de Aclaraciones de conformidad con lo dispuesto en la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Leon
Proveedor_52: (8/9/2007 10:22:36 AM) PREGUNTA 1.-PARA LA PARTIDA 13
PODRIAMOS COTIZAR EN COLOR BLANCO POR NO HABER OTROS COLORES
EN EXISTENCIA POR CAMBIO DE ANO MODELO?
Patricia Garza Martinez (Moderador): (8/9/2007 11:34:19 AM)
Proveedor_35: (8/9/2007 12:34:57 PM) En partidas 3,4.5 solicito ampliar plazo de entrega
a60 dias
Patricia Garza Martinez (Moderador): (8/9/2007 2:26:38 PM)
Proveedor_73: (8/9/2007 3:04:51 PM) prueba
Proveedor_56: (8/9/2007 7:23:50 PM) PARA LA PARTIDA 13 EN CASO DE NO
HABER EN CUANDO USTEDES DEN EL FALLO DE LOS COLORES QUE ESTAN
SOLICITANDO, PUDIERA SER CUALQUIER COLOR?
Proveedor_56: (8/9/2007 7:25:03 PM) PARA LA PARTIDA 13 PUDIERA AMPLIARSE
[ AL TIEMPO DE ENTREGA A 45 DIAS?
Proveedor_38: (8/9/2007 7:39:36 PM) Para las partidas 2dos, 3tres y dcuatro, debido al
% tiempo de produccion de estas unidades podrian ampliar el tiempo de entrega a 90 dias.
;\/Y Proveedor_38: (8/9/2007 7:39:48 PM) Para las partidas 2dos, 3tres y 4cuatro, debido al L,C”\
tiempo de produccion de estas unidades podrian ampliar el tiempo de entrega a 90 dias. |
Proveedor_52: (8/10/2007 9:21:14 AM)
Proveedor_36: (8/11/2007 1:23:26 PM) en la partida niimero 7 asientan en anexo de bases
motor QG18DE, v este no es correcto en la unidad que estan solicitando, debe ser Motor
2.0, 4 cilindros en linea, y 4 valvulas por cilindro, podrian modificar el tipo de motor, para
poder cotizar? %

PREGUNTA 1.- Proveedor_52: (8/9/2007 10:22:36 AM) PREGUNTA 1.-PARA LA
PARTIDA 13 PODRIAMOS COTIZAR EN COLOR BLANCO POR NO HABER ¥ -
OTROS COLORES EN EXISTENCIA POR CAMBIO DE ANO MODELO? &

RESPUESTA: Si, excepto los colores negro y rojo victoria.

PREGUNTA 2.- Proveedor_35: (8/9/2007 12:34:57 PM) En partidas 3, 4, 5 solicito
ampliar plazo de entrega a 60 dias. | /'/
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RESPUESTA: Para las partidas 3 y 5, se amplia el plazo de entrega de los
vehiculos requeridos a 70 (setenta) dias habiles posteriores a la fecha de la firma
del contrato correspondiente. En lo que respecta a la partida 4, apegarse a las
Bases, ya que en el caso de que sea problema surtir el vehiculo en color blanco,
podran hacerlo en gris plata.

PREGUNTA 3.- Proveedor_56: (8/9/2007 7:23:50 PM) PARA LA PARTIDA 13 EN
CASO DE NO HABER EN CUANDO USTEDES DEN EL FALLO DE LOS
COLORES QUE ESTAN SOLICITANDO, PUDIERA SER CUALQUIER COLOR?

RESPUESTA: Si, excepto los colores negro y rojo victoria.

PREGUNTA 4.- Proveedor_56: (8/9/2007 7:25:.03 PM) PARA LA PARTIDA 13
PUDIERA AMPLIARSE AL TIEMPO DE ENTREGA A 45 DIAS?

RESPUESTA: Para la partida 13, se amplia el plazo de entrega de los vehiculos
requeridos a 45 (cuarenta y cinco) dias habiles posteriores a la fecha de la firma
del contrato correspondiente.
” S
PREGUNTA 5.- Proveedor_38: (8/9/2007 7:39:36 PM) Para las partidas 2dos, L
/3tres y 4cuatro, debido al tiempo de produccion de estas unidades podrian ampliar
el tiempo de entrega a 90 dias.

RESPUESTA: En cuanto a la partida 2, apegarse a las bases de la subasta. Para
la partida 3, se amplia el plazo de entrega de los vehiculos requeridos a 70
(setenta) dias habiles posteriores a la fecha de la firma del contrato
correspondiente. En lo que respecta a la partida 4, apegarse a las Bases, ya que
en el caso de que sea problema surtir el vehiculo en color blanco, podran hacerlo

en gris plata. IZ

PREGUNTA 6.- Proveedor_38: (8/9/2007 7:39:48 PM) Para las partidas 2dos,
3tres y 4cuatro, debido al tiempo de produccion de estas unidades podrian ampliar
el tiempo de entrega a 90 dias.

RESPUESTA: En cuanto a la partida 2, apegarse a las bases de la subasta. Para Cl/
la partida 3, se amplia el plazo de entrega de los vehiculos requeridos a 70
(setenta) dias habiles posteriores a la fecha de la firma del contrato
correspondiente. En lo que respecta a la partida 4, apegarse a las Bases, ya que
en el caso de que sea problema surtir el vehiculo en color blanco, podran hacerlo

en gris plata. /_{1/
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PREGUNTA 7.- Proveedor_36: (8/11/2007 1:23:26 PM) en la partida nimero 7
asientan en anexo de bases motor QG18DE, y este no es correcto en la unidad
que estan solicitando, debe ser Motor 2.0, 4 cilindros en linea, y 4 valvulas por
cilindro, podrian modificar el tipo de motor, para poder cotizar?

RESPUESTA: Si.

Se hace del conocimiento de los participantes que las respuestas y modificaciones
que dentro de la presente sesion modifiquen el contenido de las bases del
Concurso, seran obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de
notificacion legal, en este mismo acto se entrega copia a las empresas
participantes de la presente acta, conforme a lo dispuesto al articulo 104 de la Ley
de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de
Nuevo Ledn.

Para constancia y a fin de que surta los efectos legales que le son inherentes
firman la presente quienes en el acto intervinieron.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS.
POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y POR LA PROCURADURIA GENERAL DE
SERVICIOS GENERALES DE LA OFICIALIA JUSTICIA EN EL ESTADO EN

/ MAYOR DE GOBIERNOC. REPRESENTACION DEL LIC. LUIS CARLOS

TREVINO BERCHELMANN.
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INVITADO ESPECIAL
SECRETARIO TECNICO DEL COMITE DE POR LA COORDINACION DE CONCURSOS DE
ADQUISICIONES Y SEEUICIDS. LA OFICIALIA MAYOR DE GOBIERNO.
F. I|'I |

Al |,
/ /r |
| | |
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LIC. CARLOS IVAN PENA ARECHIGA

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones, relativa a la Subasta Electrénica Inversa Na.

48090001-052-07 (D.A.5.G. 52/07) Adquisicion de vehiculos para diversas dependencias de Gobiemo del
Estado.
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